

„Výlet pro všechny“

Zámek Dobříš & Kamýk nad Vltavou (hrad Vrškamýk)

Program: Zámek Dobříš & Vrškamýcká Pivosláva na zřícenině hradu Vrškamýk

Termín: 9.9. L.P. 2023

Čas: 8.30 – 18.30

Místo odjezdu a příjezdu: OÚ Kněževs, U Národního výboru 62, 252 68

Doprava: BUS – zdarma (hrazeno OÚ Kněževs)

Vstupy do areálů, na výstavy a občerstvení si hradí účastníci výletu.

Organizátoři:

Obec Baráčníku Kněževs & Spolek Havlíček & Obecní knihovna v Kněževsi

Záštitá: OÚ Kněževs (Školská a kulturní komise)

Program:

- Návštěva zámeckého parku v Dobříši
- Prohlídka výstav a exponátů v parku a zámeckého prostředí dle vlastního výběru
- Přesun do Kamýku nad Vltavou – hrad Vrškamýk (parkoviště cca 200 m od hradu)
- Program - Rytířské souboje, sokolníci, kouzelník, country hudba, divadelní představení pro děti, prohlídka hradu a okolí, ochutnávka více jak 20 druhů piv
- Občerstvení na zřícenině Vrškamýk dle vlastního výběru

Zámek Dobříš – česká Versailles

K zámku přiléhá překrásný francouzský park s navazujícím anglickým parkem z 19. století. Park je vzácnou ukázkou rokokové zahradní architektury - fontány, sochy, různorodá flóra, historické lavičky, ... V zrekonstruovaných prostorách bývalého zámeckého skleníku je v současné době umístěno hned několik zajímavých expozic, které stojí za zhlédnutí. Najdete zde interaktivní výstavy pro celou rodinu, stálou unikátní expozici Krtečka, expozici zámeckého zahradnictví, muzeum Karla Čapka. V poklidu se projít a vidět českou Versailles - to je zážitek, na který dlouho nezapomenete.

Zřícenina hradu Vrškamýk

V romantickém prostředí přímo pod zdmi zříceniny hradu Vrškamýk se koná již 9. ročník Vrškamýcké pivoslavy. Na své si přijdou dospělí i děti. Pro ně je připraveno nepřeberné množství různých nejenom sladkých námečků a nealka. Dospěláci se mohou těšit na rozmanitou nabídku více jak 20 tradičních i speciálních druhů piv. Mlsné jazýčky pak potěší kýta na rožni, klobásky, burger speciality, palačinky, langoše a spousta dalších dobrot ... V odpoledním programu uvidíme šermířské vystoupení skupiny Burdíři, sokolníka Vancose, kouzelníka, pro děti je připraveno interaktivní pohádkové představení „Veselá rodina“ ... K poslechu i tanci bude hrát Country band Výkop. Milovníky přírody a historie pak přímo nadchne jejich propojená krása při procházce hradem Vrškamých a jeho okolím s nezapomenutelným výhledem do kamýcké krajiny.

Zpracoval: Luděk Černý a Pavel Bareš / Kněževs 17.8. L.P. 2023